
SenseHub™ Dairy
Youngstock

Az első és egyetlen monitoring megoldás 
növendék állatokhoz

A SenseHub Dairy Youngstock az első olyan megoldás, 
amely kifejezetten tejhasznú borjak és üszők 
monitorozására lett kifejlesztve 12 hónapos korukig 
– így már a kezdetektől biztosíthatja az optimális 
teljesítményt minden állat számára.

A SenseHub Dairy Youngstock beavatkozást támogató 
információkat ad, hogy átfogóbb képet kaphasson az 
állatok állapotáról és szükségleteiről - lehetővé téve, 
hogy az értékes idejét és erőforrásait a plusz figyelmet 
igénylő borjakra és üszőkre fordíthassa.

Segít megtalálni a figyelmet igénylő állatokat - sokszor 
még a betegség klinikai tüneteinek megjelenése előtt, 
így a SenseHub Dairy Youngstock korai beavatkozást 
tesz lehetővé, hogy megőrizhesse az értékes fiatal 
állomány jövőbeli termelékenységét. 

	Borjak és üszők monitorozása a nap 24 órájában

	Hosszú távú teljesítmény megalapozása a korai beavatkozással

	Hatékonyabb munkafolyamatok támogatása



A szabadság az, hogy a teljesítmény 
optimalizálását már az élet legelején tudja 
biztosítani minden egyes tehén számára

Nagyobb szabadság a telepirányításban
azáltal, hogy jobban megismeri az állatait

A termék nem alkalmas az állatok betegségeinek diagnosztizálására, kezelésére, gyógyítására 
vagy megelőzésére. Az állatok betegségeinek diagnosztizálásához, kezeléséhez, gyógyításához 
vagy megelőzéséhez konzultáljon állatorvosával. Az ezen termék által gyűjtött és bemutatott 
adatok pontossága nem egyezik meg az orvostechnikai eszközök vagy tudományos mérőeszközök 
pontosságával.
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Akár születésüktől monitorozza az egyedi ketrecekben tartott itatásos borjakat, akár választástól  
a csoportos tartás során, a SenseHub Dairy Youngstock beavatkozást támogató információkkal  
és riasztásokkal szolgál, hogy optimalizálni tudja a borjak egészségi állapotát.

A nap 24 órájában végzett monitorozás lehetővé teszi a figyelmet igénylő borjak felismerését,  
amit tovább támogat a fültranszponderen villogó LED, így a SenseHub Dairy Youngstock 
segítségével könnyen lehet fontossági sorrendbe helyezni a növendékek ellátását és módosítani  
a munkafolyamatokat a telep működésének optimalizálása érdekében - három lépésben:

* Egyedi ketrecekben tartott, itatásos borjak választás előtt

1. Fültranszponder behelyezése megszületéskor vagy a választáskor

2. Viselkedés monitorozása a SenseHub Dairy rendszerben

3. Figyelmet igénylő borjak és üszők azonosítása egyszerűen

SenseHub Dairy Youngstock 
Az egész életen át tartó monitorozás 
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Keresse bizalommal 
az MSD Animal Health képviselőjét!


